

读大法师父经文 物理学博士绝处逢生

【明慧网】二零二三年正月上旬的一天，我们的退休老师托人捎信让我们去他家。这位老师是一位物理学博士，由于疫情，我们三年没去他家了。我们匆忙赶到他家后，眼前的景象是我们始料未及的：只见老师及师母都戴着大口罩，蜷缩在沙发上，让我们也都戴上口罩做好防护。

老师有气无力地说，他得了新冠发烧四十四天了，年前住院治疗也没治好，医院没有什么特殊的治疗方法，只好回家靠着。两人又瘦又黑，身体一下子缩小了很多。看着老师痛苦的表情，我们很着急。

之前，老师对神佛很虔诚，我们以前也多次给他讲过大法的真相，他都接受。他也已经做过三退，我们没想到他会是这个状况。

老师断断续续地和我们诉说，这些天他一直在向神忏悔，自己的过错，也找过巫婆，到处去求治新冠的良方，但是病情一直没有好转，他说自己从来没有这样绝望过。在医院里看到那么多的患者，无助地死去，他信仰的科学、医学无力挽救苦难的众生，无力挽救自己，他深深地感到：人在大灾难面前，太渺小了。人的出路在哪里？

等他要把要说的话说完，我们就把师父最新发表的《为什么会有人类》读给他们听。并告诉他们，师父多少年来只给弟子讲法，这是第一次给全世界众生讲法，这是师父在挽救全人类，是创世主的洪大的慈悲，也说明大的淘汰即将来临。

他说：“这我全信，人的道德崩溃，共产党腐败治国，使人们一切向钱看。为了钱，人们不择手段，尔虞我诈，丢掉了善良，没有了人性。可是共产党发给我工资，我们还要靠着共产党吃饭。我们不能说共产党不好吧？”

他这么一说，我们一下子明白了他为什么得了新冠好不了的原因。虽然以前他用化名退出了邪党的组织，但是还没有完全明白共产党的邪恶本质。像这样的高级知识分子，邪党给他洗脑，给他提干、晋级、分高级住房，派出国学术交流，一切优厚的待遇是普



通人望尘莫及的。邪党用金钱、名利、地位等好处打断了这些精英的脊梁骨，收买了他们的灵魂，使之成为邪党忠实的奴仆和应声虫，大难来时就成为可怜的殉葬品。而他们中有多少人清醒、明白他们面临的危险啊？！这次病毒就是淘汰邪党分子和为邪党站队吹喇叭的，这些高级知识分子，如不退出中共的邪恶组织就处在

最危险中。唤醒他们真是迫在眉睫啊。

我们在一起交流十几分钟，告诉他们诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，会祛病除魔，逢凶化吉，遇难呈祥的。当时老师、师母全变得神清气爽，精神饱满，脸上泛着红晕，脸变得一下子年轻了。这就是大法的神奇、威力。明白真相的生命如获新生。

第二天我们接着去看他们，老师说：“我读了好几遍《为什么会有人类》，夜里默念了六百遍‘法轮大法好，真善忍好’才睡的。我已经退烧了！”觉醒的生命沐浴在师父的洪大慈悲中，乐得合不拢嘴，和我们叙说一天一夜他们身上发生的奇迹，身心的变化。他们夫妻二人迫不及待地要学大法。

第三天，我们给他们请了《转法轮》，给他们拷贝上师尊的讲法视频、和大法真相视频等。我们不间断地和他们共同交流法理，探索生命的真谛，教他们动作。得大法，才是我们来世的心愿，生生的希望。

他们无限感慨地说：绝处逢生，喜得大法，我们这是因祸得福啊！◇

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性“真、善、忍”为根本指导。法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，被称为“高德大法”，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府褒奖、支持决议案和信函超过5700项。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中国大陆一地遭残酷迫害。◇



江西省九江市警察行不义——偷、抢、骗

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）警察的职业本是维护正义、呵护善良、公正执法的职业。法轮功是教人按照真、善、忍做好人、返本归真的佛法。可是，在一九九九年七月二十日中共邪党迫害法轮功之后，警察的神圣职责被亵渎，成为为虎作伥、迫害良善的帮凶；江西省九江市警察行不义——对法轮功学员偷、抢、骗。

偷

二零二一年，九江市柴桑区黄姓老年女法轮功学员家，闯进几个沙河街派出所警察，他们说要与她谈话。趁黄姓法轮功学员不注意的时候有个警察偷偷溜进她的卧室，在她的抽屉悄悄偷走几本大法书。等这群人走后，她才发书被警察偷走了。

抢

二零二三年三月，柴桑区罗姓老年女法轮功学员在家里看大法经书，沙河派出所的警察直接从她手上抢走她的书，没有给出任何依据。这个警察的姓名待查。

骗

二零二三年三月十五日晚，九江市柴桑区法轮功学员田海英，在九江市，被长虹派出所和浔阳区公安分局警察绑架。第二天，办案警察通知家属，田海英被非法关押在瑞昌市看守所。

当家属得知这一消息后，特地去了瑞昌市看守所给她送衣服，并反复打听，然而，看守所的人告知家属没有此人。家属很奇怪，九江市浔阳区的警察说在瑞昌市看守所关押，人怎么不见了呢？家属在瑞昌市足足奔波了一个下午，也没



送成衣物。

后来，家属再找办案警察询问，他才说是在狮子镇的高速路口。

田海英是被这些办案者经常亲自劫走的，具体的地址，警察是清楚的。然而，他们这样却是故意骗家属，让家属白跑一趟瑞昌，或是拖延时间，或是还有其它的不可告人的目的。

九江市浔阳区公安分局局长久以来，一直充当迫害法轮功学员的急先锋，九江市的很多法轮功学员被他们绑架、非法劳教、非法判刑。他们不但绑架浔阳区的法轮功学员，还多次绑架周边市县的法轮功学员。

浔阳区公安分局局长贾致曾因积极迫害法轮功学员而遭恶报落马，九江市的公安局长叶国兵也因参与迫害落马，九江市的第一任六一零主任彭金生因迫害，二零零二年车祸死亡，九江市的政法委书记廖凯波被查等等，可是还有一些追随迫害者不醒悟，还在继续参与迫害修心向善、返本归真的法轮功学员。

中共迫害法轮功已经二十多年，中共各级不法人员执行迫害政策，颠倒是非善恶，各级司法机关对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大

伤害。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

江西省新闻简讯

江西南昌市法轮功学员刘勇、蒋琼英夫妇被绑架

2023年3月22日早上六点半左右，刘勇是刚下夜班，南昌西湖公安分局大约四、五个警察在他家门口守着，然后刘勇下班回到儿子家准备休息，在门口，就被绑架。然后警察非法抄家，抄走师父法像、大法书籍、新经文、炼功播放机、台式电脑主机等等，然后绑架刘勇到西湖分局。

同时也是这天早上六点多钟，有几个警察冲进蒋琼英家，非法抄家，抄走许多大法书籍、炼功机子数只等。然后，蒋琼英被绑架到西湖分局。下午五点多钟，夫妻俩都已回家。

原南昌市中心血站付金凤被非法判刑一年四个月后从看守所释放

原南昌市中心血站法轮功学员付金凤，2021年10月17日讲真相被恶人举报，被非法判刑一年四个月后，于2023年2月16日，从南昌市第一看守所释放。期间，她上诉中级法院，仍维持原判。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



迫害法轮功 法网难逃